ANNEX 2
PREUS 2. TAULA DE VISAT UP's (2025)

Es quantificaran en funcié del producte de les"UNITATS PONDERADES" (d'ara
endavant UP) per les quantitats del seglient quadre:

Preus 2025 (¥
EIVISSA-FORMENTERA ... 0,47€up
MALLORCA w.oosereeseseres 0,47€up
MENORCA cocooesereeseserrs 0,47€up

(*) La Junta de Govern podra variar la Taula de Preus, en funcio de l'evolucio de l'exercici

economic i per adaptar-la als costos de produccio del visat amb la freqliencia que estimi
convenient.

Calcul de les Unitats Ponderades:

A) Edificacio (Incloent Legalitzacions):
UP= (Superficies x CoeficientsC)x PxFx Qx M

Sent:

P: Coeficienten funcié de la Superficie
F: Coeficient de Fase

Q: Coeficient de Qualitat

M: Coeficient moderador

Aclariments:

El Sumatori de Superficies (en m?) por Coeficients haura de ser com a minim
de 36.

En obres de reforma iJo ampliacido d'edificis existents, els valors de F es
multiplicaran necessariament por1,2.

En les reformes es podra introduir, a més, un factor reductor en tant per un
obtinguda per quocient entre el pressupost de l'obra de reforma (PR) i el
pressupostde l'obra nova corresponent al'ambit afectat por la mateixa (PN).
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Quedantlaférmula; UP = (Superficies x Coeficients C)x Px Fx Qx M x FR

Taula de Coeficients C

A.1.- Habitatges

Edificis d’habitatges entre mitgeres:
Unifamiliar Plurifamiliar

Amb 4 banys o habitatges de més de 175 m?® de superficie construida................ 2,40 2,30
Amb 3 banys o habitatges fins a175 m?* de superficie construida......ccccccovereeunee. 2,20 2,00
Amb 2 banys o habitatges fins a 125 m? de superficie construida......cccoeeeereneee. 2,10 1,80
Amb 1 bany o habitatges fins a70 m? de superficie construida .....cveeereereennee 2,20 2,00
Garatges €N Planta BaiX@. ... rcerercsesessssesesssesssssessssessssssesssssssssssssssssssessssssssssessasssens 1,401,440
C U= =LY U] o (=] o =Y YT T 1,60 1,60

Blocs aillats d'habitatges:

Amb 4 banys o habitatges de més de 175 m* de superficie construida......ccceeueeneee. 2,50
Amb 3 banys o habitatges fins a175 m® de superficie construida........eeeeeeceeennes 2,20
Amb 2 banys o habitatges fins a 125 m? de superficie construida ......coceeveeceerresenees 2,00
Amb 1 bany o habitatges fins a70 m? de superficie construida .....ooeeeeeeeeereseeeeseeennes 2,20
Garatges €N Planta BaiX@. .. crercerescseressseseasssessssesesssessssssesssessssssssssssssasssesssssssssssessssssssssssases 1,40
C oY= U =TI UL o =Y 7= YT 1,60

Habitatges aillats o aparellats:

Habitatges de més de 300 m? de superficie CONStrUTda .. eeeeseeseeseens 3,20
Amb 4 banys o habitatges de més de 175 m* de superficie construida......ceereereennee. 2,80
Amb 3 banys o habitatges fins a175 m? de superficie construida.......evecererrernnnn. 2,50
Amb 2 banys o habitatges fins a125 m? de superficie construida.....eeeeceereeeernenee 2,20
Amb 1 bany o habitatges fins a 70 m? de superficie construida ......oeeeveeevereerrereereenn. 2,30
Garatges €N Planta BaiX@. .. rercesereseressseresssessssesesssessssssessssessssssssssssssssssesssssssssssessssssssssssases 1,40
C oY= U =TI UL ol =Y 7= T 1,60

A.2.- Altres Construccions:
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Aquest tipus de construccions no es veu afectat pels coeficients Q i M, que en tots
elscasosvaldraQ=M="1.

Edificis industrials, magatzems i garatges:

1.- Edificiamb coberta autoportant, lleugera no transitable (fibrociment o similar),
d'unasola planta ...eeccenreeeenns 0,60

2.- Edificis industrials amb coberta diferent a l'anteriorment descrita,

d'UNa 0 diVErses PlaNteS.. e ess s sss s ssssssssssssssssssssanes 1,30
3.- Magatzems i garatges €N SUPEITICIE c st se e sess e e sessessneans 1,15
4.- GAaratges SUDTEITANIS ..ttt se e s e s sa e s s anaen 1,30

Edificis comercials i administratius:
Edificis d’0fiCiNeS i COMEBITIALS et r e se s sss e s e s as e s sraras 2,00
Plantes baixes comercials (Us indeterminat) ... 1,15

Edificis de laindustria hotelera i turistics:
Edificis amb tipologia hotelera:

[ Lo X =Y KT Rl =Y o =110 o F= T 1,90
[ Lo X =Y KT T 1Y/ o) =Y K= 2,10
Hotels 3%, Agroturisme i TUFSME A’ INTEIION et s e ssa s ssesessesessssesans 2,40
HOTELIS 4% i HOTELS RUINALS ettt ssss s e ss s s s s e e sn s s snnas 2,80
[ Lo Y =] K S 3,20

Apartaments turistics o bungalows:

T CLAU ettt ssase et se e e s e e A e e AR e e R RS eR AR e e R R SRR AR e e e AR R AR ne R R R Re R a e s 1,90
D2 O] = 2,00
B I O =Y = 2,10
I = 2,20
Bars, RESTAUIANTES, CATCEOITOS . rereeeeresesssseessessss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssns 2,00

Edificis sanitaris:

[ Lo 3= O =1 K= OO 3,50
(O [ o o [V == TP 2,50
1Y LUR AU SY= Y0 =Y oToT e [=] o | o= 2,40
(0= o oY = N (o) o 1= 2,30
(IR T = 2= e [=Y g YT == 1,80
Dispensaris - Ambulatoris - UNitat SANITAria . sssssssssssssssssssses 1,70

Edificis centres docents:

Parvularis, jardins d’infancia, SUAIrderi€@S et sssss e sssesseesssssesssssesaseas 2,00
Escolesicol-legisd’ EGB, BUP i Professional ... seeseessesesssessesssssssenens 2,30
Escoles Superiors, Facultats UNiVerSitari@S .. eseeeseesesssseseseesssssssssssssans 3,00
Biblioteques, Museus, Centres d’INVEStIZACIO ...t sesee e eeeessseessseseans 3,00
Col-legis Majors, Residencies UNIVErSIitArieS.. s sesss s sssessssnseens 2,00
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Locals d’ocii diversio:

Parc infantil @ UQIire LLIUTE ettt ssse s s s s s ss s s sss s s s ssanenes 0,35
Clubs, Sales de festa, Discoteques, Cinemes, Casinos, Teatres, Centres Socialsii
T o =0 1 VYTV 3,00
Condicionament d’un local existent per a un d’aquests usos sense reforma

LTy W U Loy UL =Y 2,10

Edificis religiosos:

(@70 oYU Lol o 1=V o Yo LU = | 2,00
ESELESIieS i CAPELlES EXEEIMES ettt a s a s se s es e a s naeas 3,00
Residencies religioses, CONVENTS Y SEMINAIIS ...cccrreecrerereresesresesssesssesessssesssssessssessssssesssseseans 1,70

Altres serveis publics:

Establiments penitenciarisS i SIMILArS .. ss s ssssssaens 1,80
[ =XST = Vot o] a1=io [ST= 101 (o) o 10 1T o 1= N 1,80
Estacions ferrocarril, terminals maritimes i Q8rieS.. s 2,20
Edificis Oficials (Nno inclosos en altres apartats) ... 2,60
Aclariments:

- S'entendra per bany tot recinte independent que contingui almenys alguna
d'aquestes peces: lavabo, vater, bidet, dutxa o banyera.

- Els porxos i terrasses cobertes es comptabilitzaran el 50% com a superficie
construida amb caracter general.

- Les pergoles comptabilitzaran el 25% del cost tipus unitari Unicament a
l'efecte de pressupostino del coeficient.

- En habitatges unifamiliars els garatges no comptem per pujar la categoriai la
seva superficie es pressupostara amb coeficient 1,6 o 1,4 segons es tracti de
garatge subterrani o en superficie.

- S'entén per “HABITATGES PAREADAS” el cas de dos habitatges unifamiliars
adossades amb accés i serveis (fossa septica escomesa, etc.)independents. La
resta de casos que no compleixin amb l'anterior es tarifaran com a “BLOCS
AILLATS D'HABITATGES”.

- Les golfes situades en plantes altes es tarifaran de la seglient forma:

a) Es comptabilitzara en superficie tota la zona de la golfa amb altura
lliure superiora1,50 m. Laresta no es comptabilitzara.

b) Si l'accés és independent dels habitatges inferiors se li aplicara el
coeficient 1,6 i no augmentara categoria.
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c) Si l'accés és interior des de 'habitatge augmentara la categoria de la
mateixa tarifant-se tots els m2 al cost tipus corresponent.

d) En habitatges unifamiliars aillats la planta baixa dels quals consta
Unicament en un porxo la categoria de 'habitatge sera la corresponent a
la planta trepitjo, comptabilitzant-se la planta baixa al cost tipus de
l'habitatge la meitat de la seva superficie.

Edificis Mixts:
Estarifara cada part amb el seu cost tipus corresponent. Exemple: Edificiamb
aparcaments en soterrani, locals en baixos, oficines en entresol i habitatges en pisos,

intervenen quatre costos tipus diferents.

Els accessos (halls, escales, ascensors, etc.) es tarifaran al mateix cost tipus que la
resta de la planta.

Quan en una mateixa planta existeixin usosi categories d'habitatges diferents, cada
part es tarifara amb el seu cost tipus alt a les aplicacions d'aquesta planta.

Les plantes baixes d'aquests edificis, sempre que el seu Us quedi indefinit sobre el
projecte es tarifaran com a plantes baixes comercials (coef.1.15-). En cas contrari,

s'aplicara el cost tipus que correspongui.

Els garatges subterranis es tarifaran com a tals,amb coeficient1,6.

Coeficients que afecten a les tipologies d’habitatges:

Taula de Coeficients Q

TNV U R=TUT o XY o T g= T =Yt =Y L F= Vo TP 1,20
AV EAVZST LR =Y= =1 g Lo F=Y o 1,00
Edificis i NabitatZeS H.P.O. ettt s s s ssss s sss s s sss s s e s s ss s s anensssaneasses 0,80

Taula de Coeficients M

Superficie promocio fiNnsS @ 2.000 MP? ... ssss s sssssssssssssesssssssessssassessssassans 1,00
Superficie promocio entre 2.000 i 5.000 MP ....eerrencreesssssesssssseesssssssssssssssssssssssssssssssssssses 0,95
Superficie promocio Major de 5.000 MP? ... ssesesssesssssssessessessns 0,85

Taula de P (S’entraamb el Sumatori de Superficies):

[T TE= W10 2 o o T 1,00
V=Yoo FSX YO I AT o F= 3= Y0 (O 2 L 0,95
V=Y o L= O 1O g T Y20 1O I a o 0,87



V=Yoo LR @ 1O I T oY= Y X 1O I n 0,80

MéSs de 400 fiNS 2 BO0 M. ..t s s b s s s b s b sn e p s n s bns s 0,75
Més de BO0 fINS Q8O0 M. .t s b s s b s s bbb s s 0,72
Més de 8O0 fiNS 2 1.000 M2 .. s s s srs s s sss s st ss s s s b s s s s s s sss s sss s s sssassssaes 0,69
Més de 1.000 fiNS 2 2.000 M? ... se s sssss s sss s s s ss s ss s ss s s s s ss s s sas s sss s sssssssaes 0,65
Més de 2.000 fiNS 2 3.000 M ... ss s besss s s b s s s ss s s sss s snas 0,61
Més de 3.000 fiNS A 4.000 . M .. sssss s s s s b s s ss s s s s snas 0,58
Més de 4.000 fiNS 2 B.000 M ... sss s ss s s s sss s ss s s s sssassssaes 0,56
Més de B6.000 fiNS A 8.000 M .. sssss s s s s s s s s s s ssr s s s s sss s s ssb s sssssaeas 0,54
Més de 8.000 fiNS 2 TO.000 M2 ... ieererrcsersssrssssssssssssss s s sssss s sssssssssssssss s s s s sssssssssssssssssssseas 0,52
Més de 10.000 fiNS 2 12.000 M2 ... s s sss s sss s s ssssssssss s ss s sssasssssssssanas 0,51
Més de 12.000 fiNS 2 T4.000 M ... ss s sss s s sssssss s esas s sssassssaes 0,50
Més de 14.000 fiNS A T6.000 M ... rss s sssss s sssssssss s s s s sssssasssssssssssssssssssssssees 0,49
Més de 16.000 fiNS A T18.000 M ... sssss s s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseas 0,48
Més de 18.000 fiNS 2 20.000 M2 ... ss s ss s s sssss s bss s ssssassssssssanas 0,47
Més de 20.000 fiNsS 2 25.000 M. . sss s sssss s sssss s sssssssssssssssssssssassssassssees 0,46
Més de 25.000 finsS 2 30.000 M .. sss s ss s s sssss s s ss s sssasssssssnas 0,45
Més de 30.000 fiNS 2 35.000 M. . ssssss s sssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssseas 0,44
Més de 35.000 fiNS 2 40.000 M. . ssssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssassssassssees 0,43
Més de 40.000 fiNs 2 50.000 M ... ss s sssss s ssssssssssss s sssssasssssssssanas 0,42
Més de 50.000 fiNS @ B85.000 M. . ssss s sssss s ssssssssssss s sssssasssssssssseas 0,41
Més de 65.000 fiNS 2 80.000 M2 .. ssessss s sssssssssess s s sssssassssssssssssssssessssssssses 0,40
Més de 80.000 fiNS 2 T00.000 M. e sssse s ssssssssssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssses 0,39
Més de 100.000 fiNS 2 120.000 M? .. sssss s sssss s sssssssssss s s sssassssesassaes 0,38
Més de 120.000 fiNS 2 140.000 M .. sss s sssssssssss s ssssssssssssssssassssassssssssses 0,37
Més de 140.000 fiNS 2 180.000 M ...eeerenerersresresssesssssssssssesssssss s sesssssssssssssssssssassassssases 0,36
Més de 180.000 fiNS 2 200.000 M? ..o ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssessssssesans 0,35
[V L=X=Re =320 10 0 10 1 s o T 0,34
TauladeF

RS T 0 (o LT3 Rd (== 0,05
L= U 0] (0] =T o= TPV 0,25
PrOJECTE BASICuuiiuiiiersereserseressisessessessssessesssessesssssssessssssssssssesssssssessesssssssesssssssesssssssassassssassssssssnssssssssssssssnsen 0,40
Projecte Basic i d’execucio o Projecte EXECUCIO (NOMES) .. eercneneneresenesesssssesesssssnnns 0,70
(DI 1g=YoTo1 o X 0] o] = VN 0,00
(=Y == L u-2= Lo o J PP 1,00

La quantitat pagada pel visat del projecte basic es descomptara posteriorment del
preu delvisat del projecte d'execucio.

Aclariments:
En els casos en els quals es tracti d'un projecte reformat d'un altre redactat pel
mateix arquitecte es podran utilitzar els seglients coeficients F:

Reforma de ProjECte BASIC ..orereereserssressesssessesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessen 0,15
Reforma de Projecte BASIC i EXECUGCIO ..crersererenssressesssessesssessesssssssessssssssssssssssssessssssssasssssseans 0,45



Reforma de planols abans de l'inici o durant el transcurs de les obres.......ereeeneeee. 0,36
(En aquest cas, solament quan es present memoriai planols).

B) Obra Civil:
UP= (Superficies x CoeficientsC)x Px F
P: Coeficient en funcié de la superficie

F: Coeficientde Fase

Aclariments:
El Sumatori de Superficies (en m? per Coeficients haura ser como minim de 90,
excepte en piscines que sera de 45.

En obres de Reformaifo Ampliacio els valors de F se multiplicaran necessariament
per1,2.

Taula de Coeficients C

Urbanitzacio:
Coeficient DASIC (100 9 AELS SEIVEIS) w.uurereeereeeeeetrese s sssesssssssssssssssssssssssssssssssssssasassssans 0,25

Treballs parcials:

MOVIMENT B TOITA ettt ettt a e s e e s s e es 10 % del total
(2= AV T o aY=T ol e Lol o= LY=o F= PP 25% *
LYo =T == PP 159% *
D=1 0= Wo [N o1 K= 17T = (U =T - Vg o PP 259% *
o XV LY 1o Y=Y o e =T 7= U - P 109% “
ElectriCitat i [L-LUMINACIO ..ttt sse s s s ssssans 159% “

Instal-lacions esportives:

Pistes de terra SENSE ArENALEE ..ttt sss et s ss s sss s snssssssnen 0,06
Pistes de fOrmigl i ASTALL ..ttt s e s s 0,12
Pistes de gespa, paviments especialsiterrasses amb drenatges ...ovvecrereccrenenee 0,15
Graderies elementals SENSE CODIIN s snnas 0,30
PiSCINES de MES A B0 M ... s s s bbb st n s 1,00
PISCINES ENTIE 75 Y 350 M ..eeeeereerecereersssssessss s s ssss s sssssses s sss s s sss s sesssssssssssssssassssssassnsasens 1,20
(YT o Y=YoR AT TSI 2= 0 2 S 1,40
Dependéncies cobertes al servei de instal-lacions al’aire LLiure ... eccveveerceseveecenenns 1,60
Estadis, Places de toros, HipOdroms, ETC. ettt ee s ssesannas 1,50
Pavellons coberts (Gimnasis, PolieSportius, €LC.) unesesssresessssessessssessesessssesenens 2,00
Edificisrepresentatius (Clubs, Locals socials, 8tC.) s 2,00
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Diversos:

Edificis mortuoris (NiNnXols 0 tOMDES).. s sssssssessss s sssssssesssssssessesssssssessens 1,00
L= L (=Y 0] 1 TR 3,00
=Y TR T=T=Y a a0 TN =Y =3 o =V LU - | PP 0,06
N =T [Ta T eToY a W =T=40=T U o] o F- Ll o 0 PP 0,10
Condicionament zona verda UrbaniStiCa ... sssssessssssssssnns 0,04
(©F-Ta ] o]l a¥=LY PdeTaF-No i=Te¥-Ta Y o - To F- IS 0,05
Taula P

S’entraamb (Superficies x Coeficients)

(R TR T3-S 0,640
MES AE 3O TINS A A0t e s s e b bR bbb s s 0,600
MES A 40 TINS A B0 et sss s e s s e bbb b bt 0,560
LV LYo LN SO I HT o =T N O L 0,536
[V LYol LR T O I AT g F= 3= 2 O 0,512
[V LYol LR 2L O I AT g F=3E= Y (1 O L 0,500
MES A€ TBO FINS A 200 et s sp s e bbb e e 0,488
MES A€ 200 FINS QA 240 s e s sp s e bbb e s s 0,476
MES A€ 240 FINS A 280 et sss e s s e e s s e e b b E s e e e sanes 0,464
MES AE 280 FINS A BAD st sss e s s s e s s e e e e b e e s e saes 0,456
MES A€ 340 FINS A 400 s e s e e bbb s b 0,448
Y LYoo LoRZ X O O T T=3F= Y= O L O L 0,440
[V LYol LN YO TO I T T TS0 0,432
[V =Yl LN S 1O L0 I HT o E=T= T =10 L 0,420
[V =Yl LR 1O L@ I AT F=3r= Y P2 © L O L 0,400
MES de 1.200 fiNS A T.800 . s b s s s s ss e s e s s anas 0,380
Meés de 1.600 fiNS A 2.000 ... s bss s s s ass s s as e sasasasas 0,360
Meés de 2.000 fiNS 2 2.800 ... ecereerereresessesesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssesssssssas 0,340
MeES de 2.600 fiNS A 3.200 ..ueeeerrcereeerereseseese s ssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans 0,320
MeEéSs de 3.200 fiNS A 4.000 .. b ss s s ass s s as s s b 0,300
Més de 4.000 fiNS @ 5.000 ... s sss s s sss s s assessasasasses 0,280
Més de 5.000 fiNS A B.000 ... ssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssessssssnssssees 0,270
Meés de 6.000 fiNS A 7.000 .. eeesseessssassssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssessssssesssssssas 0,260
Més de 7.000 fiNS 2 8.000 ... ssss s sssssssssssss s s sssssssssssssssssssssssssssssssssnsassees 0,252
Més de 8.000 fiNS A TO.000 . s sss s s as s s s 0,244
[V =Y=30 1= [0 20 10 1 L 0,228
TauladeF

L= U oY oY = o= TP 0,20
ProjECTE ' EXECUGCIO ottt sesesss s sesssssss s ssasssessssssssssssssesssssssssssssssssnssssssssnsssesasssnsssanans 0,70
(1T =ToT o3 o X 1] o - VE TP 0,00
Y ==Y ) 2 Vo Lo TP 1,00
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Aclariments:
En els casos en els quals es tracti d'un Projecte Reformat d'un altre redactat pel
mateix arquitecte, es podran utilitzar els seglients coeficients F:

Reforma de Projecte ’EXECUGCIO ..creeeeeceesescasess e seessssssesssssssesessssssessssssssssssssssssssssassssesans 0,45

Reformade planols abans de Uinici o durant el transcurs de les obres
(En aquest cas, solament quan se presentimemoriai planols).

C) Enderrocs:
UP= VxF

El producte V x F no haura de serinferiora35UP peralafase de Projecte,ia82 UP
per alafase de Direccié d’obra.

TauladeF
Y=Y 0 YT 0,035
[T =Yoo o TP 0,000
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